RESOLUTION NO. 2024-09-XXXX

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SIGNAL HILL, CALIFORNIA, AMENDING RESOLUTION NO. 2024-06-6818, APPROVING AND ADOPTING A CITY-WIDE PAY SCHEDULE AS REQUIRED BY THE CALIFORNIA PUBLIC EMPLOYEES' RETIREMENT SYSTEM (CALPERS)

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SIGNAL HILL, CALIFORNIA, DOES HEREBY RESOLVE:

WHEREAS, the California Public Employees' Retirement System requires, by regulation, that the City Council approve and adopt a pay schedule for every employee position; and

WHEREAS, such pay schedule shall be available for public review; and

WHEREAS, posting of the pay schedule may be satisfied by listing on the employer's internet website.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE

CITY OF SIGNAL HILL, that the Salary Schedule effective July 1, 2024 (Exhibit A) shall be posted on the City website.

BE IT FURTHER RESOLVED, that such schedule shall be retained and available for public inspection for not less than five years.

PASSED, APPROVED, AND ADOPTED, at a regular meeting of the City Council of the City of Signal Hill, California, on this 24th day of September 2024.

> LORI Y. WOODS MAYOR

ATTEST:

DARITZA GONZALEZ CITY CLERK

STATE OF CALIFORNIA)COUNTY OF LOS ANGELES)ss.CITY OF SIGNAL HILL)

I, DARITZA GONZALEZ, City Clerk of the City of Signal Hill, California, do hereby certify that Resolution No. 2024-09-XXXX was adopted by the City Council of the City of Signal Hill, California, at a regular meeting held on the 24th day of September 2024, and that the same was adopted by the following vote:

AYES:

NOES:

ABSENT:

ABSTAIN:

DARITZA GONZALEZ CITY CLERK